: TCO: OAO "Tennocers Cankr-TletepGypr”

Otuer o TennonoTpebnetnn no npubopam YYTI 3a ausapb 2014

ABOHEHT: 000 "XKC-2 Hesckoro paitoHa" rpacuk: 150/70
[Jorosop: 31502-4 Cxema nogknodeHus: YetolpéxtpybHas
Aapec: r. CaHkT-TNeTep6ypr, YcTuHoBa 6-1, TL-1 CLIO+MBC rsc

YcTaHosneHHble Npubopsi:

Boiuncnutens: BKT-7 N2 33148 Mpu6opbl YYTI nosepeHsl 4o 22.07.2015 Txs=0 C
pacxogomep Gmin Gmax Tepmonpeobp. MNpeobp. AasneHus

Mopatowmit Tp.  MP3M 40 KTNTP-05

O6paTH.Tp. NP2M 40 KTNTP-05

Tp-A. NBC MP2M 50 KTNTP-05 KPT-9

Tp.umnpk. MBC MP3M 32 ; KTTTP-05 KPT-9

Tp. MoanuTku

PacqetHeit anroputm:  3uMa: Q=M1*(h1-hxs)-M2*(h2-hx) nero: Q=M1*(h1-hxs)-M2*(h2-hxs)

[orosopHeie Harpysku, Mkan/y, Qot= QBeHT.= Qrex.noT.= Qrec=
[lorosopHele Harpysku (cp.yac), Mkan/u, Qrex.rec.cp= Qrec.cp=
[orosopHble Harpysku (cp.vac), T/4, Gor= GBeHT.= Grex.not.=  Grec=  Grec.M=
daKTuyeckue Harpysku: Got d.= T/cyT Grec ¢.= T/cyt  Qot..=Kan/mec  Qor.cp.d.= Kan/cyT
KoHCTaHTHble 3HadeHms:  Pl= P2= P3= P4= Tl= T2= T3= T4= T5=
MNogatowwun Tpybonposog NBC O6patHbin Tpy6onposoa MBC
fata | vacel| fG3, T3, P3, V3, Q3, fG4, T4, P4, V4, Q4, V5, dT, dv Q
% C Kre/cm M.Ky6 I'kan % C Kre/cm M.KY6 Mkan M.Ky6 C M.Ky6 Tkan

01.01.14 - 65,08 7,72 102,830 Y 50,25 7,25 60,340 = = 14,83 42,490 =
02.01.14 z 64,83 7,77 67,090 - 48,74 7,51 12,470 = - 16,09 54,620 -
03.01.14 - 64,96 7,76 75,110 = 48,22 7,47 23,670 - - 16,74 51,440 -
04.01.14 - 65,06 7,75 95,210 § 46,93 7,43 36,380 - = 18,13 58,830 #
05.01.14 - 65,09 7,75 93,710 - 47,11 7,42 37,750 > - 17,98 | 55,960 -
06.01.14 = 65,12 7,75 96,170 - 47,61 7,41 38,640 - - 17,51 57,530 =
07.01.14 = 65,13 7,75 93,200 - 47,15 7,42 38,590 - - 17,98 54,610 =
08.01.14 - 65,20 7,74 101,350 = 48,69 7,40 39,380 - = 16,51 61,970 -
09.01.14 = 66,37 7,76 95,530 = 48,33 7,43 37,900 - = 18,04 57,630 =
10.01.14 - 66,96 7,76 87,620 - 47,41 7,43 37,690 5 = 19,55 49,930 =
11.01.14 - 67,00 7,75 97,590 - 48,72 7,41 39,380 = ~ 18,28 58,210 =
12.01.14 s 67,18 7,73 106,660 5 50,32 7,39 40,160 - - 16,86 66,500 =
13.01.14 B 67,07 7,75 95,550 = 47,91 7,43 36,800 - - 19,16 58,750 ;i
14.01.14 - 66,98 5,59 62,060 - 47,40 6,24 24,170 - . 19,58 37,890 =
15.01.14 = 66,95 7,79 92,960 - 58,91 7,50 29,630 = = 8,04 63,330 =
16.01.14 = 67,05 7,87 84,440 - 49,79 7,58 27,720 - - 17,26 56,720 -
17.01.14 - 67,13 7,87 85,480 - 47,15 7,58 29,330 - - 19,98 56,150 =
18.01.14 - 67,17 7,86 91,990 - 46,44 7,56 29,810 - - 20,73 | 62,180 -
19.01.14 - 67,20 7,84 96,870 - 47,31 7,54 31,270 - - 19,89 65,600 ™
20.01.14 - 67,10 7,86 94,500 = 46,78 7,57 29,870 = = 20,32 64,630 -
21.01.14 - 67,16 7,87 89,640 - 46,44 7,57 29,820 — = 20,72 59,820 =
22.01.14 - 67,12 7,86 86,610 = 45,75 7,56 30,870 - - 21,37 55,740 -
CpeaHee |- = 66,31 7,69 90,553 |- = 48,33 7,41 33,711}- - 17,98 56,842|-
Wroro 0,0 1992,170 0,000 741,640 0,000 0,00 1250,530 0,00
OpMEHTUPOBOYHO A0 KOHL@ Mecsaua(+) 809,396 268,316 541,080 0,00
Wroro 3a sHBapb 2014 ; 2801,566 ! 1009,956 s 1791,610 0
OKa3aHWsS CHETUYMKOB HA MOMEHT CHATMUS AaHHbIX:

[lata v Bpems M3, T Q3, Mkan M4, T Q4, Tkan V5, M.ky6 Q,Mkan
09.01.14 06:00 2358,800 - 1041,620 E - ¥
23.01.14 16:00 3662,710 - 1507,780 - - -
Bpems aBapuitHbIx cuTyaumin: 0,00 vacoe
WToro ¢ yueTom cpeaHeMecsyHOM TeMnepaTypbl XoNoaHoW Boabl txe= _ 'C Mkan
Bcero ¢ y4eTOM HOpMaTMBHbIX MOTEPL Ha y4acTke OT pasaena Ao ysna yyera Mkan
TNaBHbIA MHXEHEp &4 [S—— -
(no nosepeHHOCTH aboHeHTa) b ,{w"“‘” - KoHcTaHTuHoBCKwMit B.B.
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